



Corrections

Kovtonyuk, N. and Belyaeva, I. 2015 Nomenclatural and taxonomic notes on the names published by M.G. Popov. Skvortsovia 2(2): 126–140.

Published on line: 28.05.2016

Please, note that the author abbreviation for *Populus suaveolens* Fisch. ex Loudon on pages 128 and 130 should read as *Populus suaveolens* Fisch. ex Camuzet. See here for more information:-
<http://www.ipni.org/ipni/> .